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Pewwume 1ocuueck VIO 3404y V.

JlecaTh KOTAT B IPSITKU UT'PAIH,
JlecsaTh TUCAT K HUM OPHUOEKAIH,
BoceMb JTUCAT CKPBUIMCH Y PEUYKH,

JIBO€ — B KaHABE, B TEMHOM MECTCUKE.
Tpoe kotsT 3a 3a00p yOeKaIH,
YeTBepo — B OyAKY, UX BUJAHO €1Ba JIH.
JlaiiTe OTBET: BCE Jib Pa30€KaIUCh?
Wi HeMHOTHE BCE 7K€ OCTAJIMChH?

OcTtanoch 3 KOTEHKA,
JHCST HE OCTAJIOCK.



Hpuemot yMHOIICCHUA
COUHUUDL U HYIA



Henwv ypoka:

-l lo3HaKOMUTHCA ¢ IpUEMAMU

YMHOXEHHUSA HYJIA U €IUHULIBI HA
JF000€ YHCIIO;
- Haydutbcs pemarb Takue
[IPUMEDHI.
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lIpasuno: npu ymuoorcenuu 1 Ha
J1000€ YUCIO NOTLYHAEMC S IMO Jice
YUCILO.



llpasuno: npu ymHoxcenue yucia
HA HOIb U HOJIb HA YUCIO 8 OMEeme
8ce20d NOAY4Umcs HoJlb.
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c.53 Neol
Boluucaume YCmHO, 3aMEHS5 YMHOHICEHUE
CILONCCHUEM

L L .
0*5= 0+0+0+0+0 =0
1*4= 1+1+1+1 =4
0*6= 0+0+0+0+0= 0




c.53 No2
3aKOHYU 8b1B0O0BL U NPUBEOU

CB80U NPUMEDDL.

IIpn ymHOXEHHH 1 Ha JIFOOOE YHUCIIO
[I0JIY4aeTCs2TO0 JKE YUCIIO

[Ipu ymHOxXeHHM 0 Ha JIFOOOE YHUCIIO
rnoaxyyaercs HOJIb



c.53 No5

Pewume 3adauy:

O kynmiaa 3 Kapasjalia, mo 4 p.
KaKIbIi. CKOJBKO CTOMJIA 3Ta MOKYIIKA?
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C. 53 No3
Pewume npumepot.

0*15= 0
1*(30-23)=1*7=1+1+1+1+1+1+1=7
40 -39 + 18=1+18=19 /
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